Steelcase

Clear Walnut

Clear Walnut 25L8 AMER 25L8

EMEA 2LW5

Materials are displayed for reference and may vary by screen and print quality. Please refer to a physical sample for actual color and detail





Steelcase

Clear Walnut

LOW-PRESSURE LAMINATE

Material Type	Low-Pressure Laminate, Laminate
Offering	Standard Surfaces
Brand	Steelcase
Global Availability	Asia Pacific, Americas, Europe, Middle East, Africa
Gloss Level	Medium
Design	Woodgrain



Steelcase Clear Walnut

Clear Walnut

FULL AVAILABILITY

Bassline Asia Pacific

B FREE LOUNGE ASIA PACIFIC

Datum C2 Asia Pacific

Flip Top Twin Asia Pacific

Four Point Eight Asia Pacific

FrameOne Asia Pacific

LEXICON ASIA PACIFIC

Migration Asia Pacific

Moby System Asia Pacific

NAVI TeamIsland Asia Pacific

SIT-2-STAND ASIA PACIFIC

TouchDown Asia Pacific

UPV Series Asia Pacific

Verb Asia Pacific



Visit Steelcase.com